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Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.LES INSPIRATIONS DU MOIS

Compte tenu du contexte difficile, les produits présents sur ce catalogue peuvent être mis en  indisponibilité de la part de nos fournisseurs en raison  
de conditions d’approvisionnements et de productions  compliquées, avec peu de visibilité. Veuillez contacter votre commercial pour vous assurer de la 
disponibilité des produits souhaités.

Pour les produits dont le tarif n’est pas indiqué :
* Tarif en vigueur au jour de la commande, nous consulter.
 
Pour les produits dont le tarif est indiqué
 ** Tarif indicatif, susceptible d’évolution au jour de la commande compte tenu de la conjoncture.

UVC : unité de vente consommateur ou unité de vente conditionnée. L’UVC correspond au produit tel qu’il est vendu au professionnel (à l’unité, par pack, etc...).  
Tous nos prix sont exprimés HT en euros. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 
Photos non-contractuelles.  Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau, © Studio Beige. * DLC à titre indicatif selon arrivage.
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CHIFFONADE FIOCCO TRANCHE 
Réf. 22820

CHIFFONADE SPIANATA PICANTE 
TRANCHE
Réf. 22822

CHIFFONADE COPPA DI PARMA 
IGP TRANCHE
Réf. 22821

CHIFFONADE SALAME MILANO 
Réf. 71969
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Réf. 33039
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Retrouvez les informations complètes des nouveautés tout au long du catalogue.

CAKE NATURE
Réf. 240729

MADELEINE CARAMEL BEURRE SALE  
Réf. 250522

CAKE AROMATISE AU CITRON CUIT  
Réf. 20340

Page 13Page 13

NOUILLE DE RIZ PAD THAI REAL THAI
Réf. 89626

PATE DE CURRY ROUGE REAL THAI 
Réf. 89625

Page 35

Page 35

Page 35

ROTI DE JAMBON AUX HERBES 
«ROSTELLO» 
Origine UE. 
Barquette de 10 tranches de 25g
Colis de 8 barquettes
Réf. 168946

CHIFFONADE COPPA DI PARMA 
IGP TRANCHE
Origine UE. 
Barquette de 300g (74 tranches env.) 
Colis de 4 barquettes
Réf. 22821

CHIFFONADE SALAME MILANO 
Origine UE. 
Barquette de 300g (74 tranches env.) 
Colis de 4 barquettes
Réf. 71969

CHIFFONADE FIOCCO TRANCHE 
Origine UE. 
Barquette de 300g (45 tranches env.)
Colis de 4 barquettes
Réf. 22820

CHIFFONADE SPIANATA PICANTE 
TRANCHE
Origine UE. 
Barquette de 300g (58 tranches env. ) 
Colis de 4 barquettes
Réf. 22822

BRESAOLA DE BŒUF 
Origine UE. 
Pièce de 1.6kg env.
Colis de 4 pièces
Réf. 550986

SAVEURS

Italiennes

4,30€  
H.T. LA BARQUETTE**

9,60€  
H.T. LA BARQUETTE**

8,70€  
H.T. LA BARQUETTE**

10,95€  
H.T. LA BARQUETTE**

8,70€  
H.T. LA BARQUETTE**

29,50€  
H.T. LE KILO**
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PARMIGIANO REGGIANO AOP RAPE 
28% de M.G.sur prod. fini.
Lait cru. 
Sachet de 500g / Colis de 8 sachets
Réf. 170999

PULPE FINE DE TOMATES 
EN MORCEAUX
Boîte 5/1 
Colis de 3 boîtes
Réf. 178387

SAUCE PIZZA AROMATISEE
Boîte 5/1 
Colis de 3 boîtes
Réf. 178389

PINSA ROMANA  
Pâte à pizza précuite ovale avec bords arrondis à la 
texture croustillante et moelleuse, pouvant être farcie 
ou garnie.
Dim. 30x19cm.
Pièce de 230g / Colis de 35 pièces
Réf. 19147

TALEGGIO AOP 
24,5% de M.G. sur prod. fini.
Pièce de 2,2kg env. 
Colis de 2 pièces
Réf. 34414

ESCALOPE DE VEAU 
«SPECIAL PIZZA»
Origine UE.
Pièce de 180g env. 
Sachet de 10 pièces
Réf. 120108

SPAGHETTI N°5
Sachet de 5kg 
Colis de 3 sachets
Réf. 154180

BURRATINE 
20% de M.G. sur prod. fini 
Barquette de 2x125g 
Colis de 8 barquettes
Réf. 44493

Produit artisanal typique de Rome. Mélange de 3 
farines: farine de blé, de riz et de soja. Préchauffer 
le four à 230°C. Mettre la pinsa directement sur la 
grille à mi hauteur et cuire pendant 12/15 minutes. 

Fromage avec une pâte molle et croûte lavée de 
couleur paille affiné pendant minimum 35 jours. Le 
Taleggio s’utilise dans la préparation de plats tels 
que lasagnes, pâtes, pizza, ou légèrement fondu 

accompagné de légumes et de viandes.

AVANTAGE PRODUIT

AVANTAGE PRODUIT

Remise en œuvre simple et rapide : 
5 à 6 minutes dans une eau salée 

en ébullition. 

AVANTAGE PRODUIT

GRANDI GIRASOLI AUBERGINES  
A LA PARMESANE
Pâtes aux œufs en forme de fleur de tournesol farcies 
à base d’aubergine, sauce tomates, mozzarella, 
chapelure, tomates rôties, Provolone, sauce au basilic, 
sel et ail.
Pièce de 24g / Sachet de 500g
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 19142

GRANDI MEZZELUNE CEPES  
& TRUFFE D’ETE
Pâtes aux œufs farcies à base de cèpes, de truffes 
d’été (Tuber Aestivum) 1,8%, ricotta, oignon et persil. 
Pièce de 20g / Sachet de 500g 
Colis de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 19143

AVANTAGE PRODUIT

Remise en œuvre simple et rapide : 5 à 6 
minutes dans une eau salée en ébullition.

MEZZELUNE FROMAGE  
DE CHEVRE & MIEL   
Pâtes aux œufs farcies à base de fromage de chèvre, 
miel, ricotta et mozzarella. 
Pièce de 14g / Sachet de 500g 
Colis de 6 sachets - UVC sachet 
Réf. 19145

CAPPELLACCI A LA RICOTTA DE  
BUFFLONNE & AUX EPINARDS
Pâtes aux œufs farcies à base de ricotta, épinards, 
et Grana Padano DOP. 
Pièce de 21g / Sachet de 500g 
Colis de de 6 sachets - UVC sachet
Réf. 19146

SAVEURS

Italiennes

2,20€  
H.T. LA PIÈCE**

11,90€  
H.T. LE KILO**

9,80€  
H.T. LE SACHET**

8,30€  
H.T. LA BOÎTE**

9,80€  
H.T. LA BOÎTE**

3,15€  
H.T. LE KILO**

4,10€  
H.T. LA BARQUETTE**

12,50€  
H.T. LE KILO**

14,50€  
H.T. LE KILO**

12,30€  
H.T. LE KILO**

14,45€  
H.T. LE KILO**

18,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,40€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**
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VITELLO
TONNATO

Salade de patate 
douce & chevre

THON LISTAO NATURE 
EN MORCEAUX
Poche de 600g
Colis de 12 poches
Réf. 104789

NOIX DE VEAU SEMI-PAREE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 4kg env. 
Sachet de 1 pièce
Réf. 107836

FILETS D’ANCHOIS ALLONGES 
A L’HUILE DE TOURNESOL
Boîte 4/4 
Colis de 12 boîtes
Réf. 32974

Morceau tendre et fin, la noix est un muscle 
qui se situe à l’intérieur de la cuisse 

du veau, sur l’os du bassin. Classée parmi 
les viandes maigres, elle est moins calorique 

et plus digeste que les autres viandes. 
Comme toutes les parties du veau, 
la noix est une excellente source de 

protéines et de vitamines.

PAROLE DE CHEF

MAIS DOUX EN GRAINS
Boîte 4/4 / Colis de 12 boîtes
Réf. 232318

CABECOU DU PERIGORD 
Fromage de chèvre.
22% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 35g / Colis de 12 pièces
Réf. 66629

FLEUR DE SEL DE 
GUERANDE IGP
Seau de 1kg
Réf. 170778

LENTILLE VERTE
Sachet de 5kg 
Réf. 554606

FILET DE HARENG DOUX SALE  
Sachet de 1kg / Colis de 18 sachets
Réf. 49443

SEGMENTS DE PAMPLEMOUSSE  
100% de fruits.
Seau de 3kg 
Réf. 41235

70% de fruits.
Seau de 3L
Réf. 43723

PATATE DOUCE  
HOME-MADE STYLE 
Légume original à la coupe 
traditionnelle, prêt à être préparé 
et assaisonné.
Sachet de 2.5kg
Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 88818

SAVEURS

Italiennes

4,95€  
H.T. LA POCHE**

14,50€  
H.T. LA BOÎTE**

4,95€  
H.T. LE KILO**

0,68€  
H.T. LA PIÈCE**

15,10€  
H.T. LE KILO**

3,85€  
H.T. LE KILO**

6,40€  
H.T. LE KILO**

4,10€  
H.T. LE KILO**

4,10€  
H.T. LE KILO**

2,30€  
H.T. LA BOÎTE**NOUS CONSULTER* 
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SALADE MONTBELIARDE 
PORC ORIGINE FRANCE
Composée de pommes de terre cuites et salées, saucisse de Montbéliard IGP 
cuite (15%), oignons et lardons cuits fumés. Le tout assaisonné de sauce 
vinaigrette.  
Barquette de 2,5kg / Colis de 1 barquette
Réf. 31257

CREAM CHEESE 
22% de M.G. sur prod. fini 
Barquette de 1.5kg
Colis de 2 barquettes
Réf. 30749

PAIN MINI BRUSCHETTA 
Sachet de 6 tranches de 67g env. 
(400g) / Colis de 9 sachets 
Réf. 48143

SAUMON FUME NORVEGIEN 
Salmo Salar. 
Sans peau, sans intercalaires et salé 
au sel sec. 
Plaque traiteur de 600/900g
Colis de 6 plaques
Réf. 64196

SALADE DE MUSEAU DE PORC A LA LYONNAISE 
Composée de museau de porc, cornichons, oignons, vinaigre, poivre, persil et 
de moutarde. 
Barquette de 2,5kg / Colis de 2 barquettes
Réf. 34563

AVOCAT EN LAMELLES   
Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets 
UVC sachet
Réf. 3174

CARTH’AGRUME CITRON
Bouteille PET de 1L 
Colis de 6 bouteilles
Réf. 237217

BRUSCHETTA
AU saumon

Un pur jus de citron, élaboré à partir 
de citrons sélectionnés de SICILE. 

Ne contient ni additif,  
ni conservateur. 

AVANTAGE PRODUIT

TERRINE DE SAUMON A L’OSEILLE 
Préparation à base de Saumon, huile de colza, 
poisson blanc, crème fraiche, surimi, oseille, épinard, 
concentré de tomates, sel et jus de citron vert. 
Décor en gelée. 
Pièce de 1.6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 142435

TERRINE DU PECHEUR 
Composée de poisson blanc, légumes (carottes, 
petits pois, haricots verts), pulpe d’encornet géant et 
crème fraîche. 
Pièce de 1.6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 551820

TERRINE LANGOUSTINE 
Préparation à base de chair de saumon, pulpe de 
langoustine, huile de colza, crevettes, surimi, carottes, 
concentré de tomates, champignons noirs , laitue de 
mer, et épices. Décor en gelée.
Pièce de 1,6kg / Colis de 2 pièces
Réf. 119066

MAYONNAISE
Seau de 4,65kg
Réf. 41412

IDEE D’ASSOCIATION

9,40€  
H.T. LE KILO**

PATE DE CAMPAGNE 
Origine UE.
Pur porc, présenté en petit moule. 
Pièce de 1.5kg env. 
Colis de 10 pièces
Réf. 113507

PAROLE DE CHEF

Ces rillettes sont délicieuses sur de fines 
tranches de pain de campagne grillées 
accompagnées d’oignons grelot ou de 

cornichons.

PATE CROUTE TRAITEUR 
PORC ORIGINE FRANCE   
Composé de beaux morceaux de viande de porc, 
foie de poulet, foie de canard agrémentés de 
pistaches avec inclusion d’une bande de mousse 
de foie encadrée de champignons, gelée fabriquée à 
partir d’un bouillon de volaille maison. L’ensemble 
est entouré d’une pâte pur beurre et surmonté 
d’un joli décor en amandes effilées.
Demi-pièce de 2.2kg env. / Colis de 2 pièces
Réf. 49553

RILLETTES DU MANS 
PORC ORIGINE FRANCE   
Pièce de 1.2kg 
Colis de 6 pièces
Réf. 142203

9,40€  
H.T. LE KILO**

9,40€  
H.T. LE KILO**

5,95€  
H.T. LE KILO**

2,65€  
H.T. LE KILO**

7,70€  
H.T. LE KILO**

7,15€  
H.T. LE KILO**

29,50€  
H.T. LE KILO**

3,40€  
H.T. LE SACHET**

5,20€  
H.T. LE KILO**

3,60€  
H.T. LE LITRE**

3,70€  
H.T. LE KILO**

9,20€  
H.T. LE KILO**

7,50€  
H.T. LE KILO**
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SPECK QUALITE OR 
Origine UE.
Demi-pièce de 2,5kg env. 
Colis de 4 pièces
Réf. 165227

LAIT DE COCO REAL THAI
A base de chair de noix de coco 85%.
Brique de 1L / Colis de 12 briques
Réf. 244234

FILET DE BACON 
PORC ORIGINE FRANCE   
Barquette de 50 tranches de 10g 
Colis de 10 barquettes
Réf. 31197

CURRY FORT
Flacon de 430g
Colis de 8 flacons
Réf. 554222

ANDOUILLE DE GUEMENE 
Origine UE.
Boyau naturel, fumage au bois de hêtre. 
Pièce de 1,5kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 56618

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*

PAD THAÏPAD THAÏ
DEDE

CREVETTESCREVETTES
* Coût de revient par portion

CREVETTE DECORTIQUEE  
CRUE DEVEINEE 
Penaeus Vannamei. Origine Inde. 
16/20 pièces/LBS / Sachet de 800g
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 105272

PATE DE CURRY ROUGE REAL THAI  
Composé de piments rouges séchés (21%), 
ail, citronelle, échalote, sel, galanga, zeste 
de combava (5%), graine de coriandre et 
cumin en poudre (2%) 
Pot de 400g / Colis de 12 pots
Réf. 89625

NOUILLE DE RIZ PAD THAI REAL THAI
Composé de farine de riz (90%). 
Sachet de 375g / Colis de 6 sachets
Réf. 89626

Une des plus hautes teneurs du marché (85% de noix de coco) 
pour une saveur intense. Marque Thaïlandaise : coco extraite 

fraîche à la main au fur et à mesure de la récolte. 
Bouchon à vis pour plus de praticité. 

AVANTAGE PRODUIT

LA RECETTE ICI

SAUCISSON SEC 
PORC ORIGINE FRANCE   
Pièce de 150g / Colis de 12 pièces
Réf. 71255

SAUCISSON SEC  
AUX NOISETTES
PORC ORIGINE FRANCE   
Pièce de 150g / Colis de 12 pièces
Réf. 71260

SAUCISSON SEC 
AU COMTE 
PORC ORIGINE FRANCE   
Pièce de 150g / Colis de 12 pièces
Réf. 71262

SAUCISSON SEC 
AUX CEPES
PORC ORIGINE FRANCE   
Pièce de 150g / Colis de 12 pièces
Réf. 71265

14,90€  
H.T. LE KILO**

5,80€  
H.T. LA BRIQUE**

5,50€  
H.T. LE FLACON**

6,50€  
H.T. LA BARQUETTE**

23,90€  
H.T. LE KILO**

10,40€  
H.T. LE SACHET**

5,25€  
H.T. LE SACHET**

5,30€  
H.T. LE POT**

2,20€  
H.T. LA PIÈCE**

2,20€  
H.T. LA PIÈCE**

2,20€  
H.T. LA PIÈCE**

2,20€  
H.T. LA PIÈCE**



CHOUCROUTE
DE LA MER

CHOUCROUTE CUITE 
Composée de choucroute (87%), bouillon de canard 
(6%), graisse de canard (3%), huile de tournesol (3%) 
et aromates (1%). 
Sachet de 5kg
Réf. 34535

POMMES PARISIENNES PRECUITES 
Sachet de 4kg 
Colis de 3 sachets
Réf. 72256

BAIES ROSES
Flacon de 220g 
Colis de 8 flacons
Réf. 554228

LAURIER FEUILLE
Sachet de 500g
Colis de 4 sachets
Réf. 180420

ECHALOTE   
Echalote en cubes 4x4mm. 
Sachet zip de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet 
Réf. 110387

CIBOULETTE   
Sachet de 1kg
Colis de 5 sachets
UVC sachet
Réf. 119279

MOULE ENTIERE CUITE   
Mytilus Chilensis. Elevée au Chili. 
60/80 pièces/kilo / Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 110195

FILET DE SAUMON   
Salmo salar. Origine Norvège/Chili. 
Avec peau. Sous-vide.
Pièce de 0,900/1,3kg / Colis de 5kg
Réf. 7356

LANGOUSTINE ENTIERE CRUE   
Nephrops norvegious. Origine Ecosse. 
Pêché en Atlantique Nord-Est. 
Calibre 21/30 pièces/kilo 
Barquette de 1kg - UVC barquette
Réf. 110276

CREVETTE DECORTIQUEE   
CRUE DEVEINEE 
Penaeus Vannamei. Origine Inde. 
31/40 pièces/LBS / Sachet de 800g 
Colis de 10 sachets - UVC sachet
Réf. 107719

DOS DE COLIN (LIEU)   
Pêche durable. Pollachius virens. 
Péché en Atlantique Nord-Est (toutes les sous-
zones sauf mer Baltique selon arrivage).
Sans peau, sans arête. 
Pièce de 120/140g / Colis de 5kg
Réf. 7347

FILET DE LIEU NOIR FUME   
FACON HADDOCK
Pollachius virens. 
Origine Ecosse.
Pièce de 100/400g / Colis de 3kg
Réf. 110218

CHOUCROUTE CUITE TRADITION 
Composée de choucroute 87%, bouillon 10% 
et Saindoux 3%. 
Seau de 11kg
Réf. 68347

FUMET DE POISSON KNORR®

Boîte de 750g
Colis de 6 boîtes
Réf. 554858

1,70€  
H.T. LE KILO**

1,90€  
H.T. LE KILO**

8,10€  
H.T. LE KILO**

8,20€  
H.T. LE SACHET**

4,60€  
H.T. LE KILO**

6,50€  
H.T. LE KILO** 3,90€  

H.T. LE KILO**
15,70€  
H.T. LE KILO**

14,50€  
H.T. LE KILO**

8,75€  
H.T. LE SACHET**

1,95€  
H.T. LE KILO**

17,50€  
H.T. LA BOÎTE**

10,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,36€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 130G**

11,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,87€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 250G**
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FILET DE SOLE TROPICALE 
Cynoglossus browni. 
Pêché en Océan Atlantique Centre-Est. 
Pièce de 90/120g IWP / Boîte de 2kg / Colis de 6 boîtes - UVC boîte
Réf. 100549

DOS DE CABILLAUD 
Pêche durable.
Gadus Morhua. Pêché en Mer Baltique. Sans peau - Sans arête.
Pièce de 120/140g env. / Colis de 5kg
Réf. 7335

FISH & CHIPS DE COLIN D’ALASKA 
Pêche durable.
Filet de colin d’Alaska, sans arête, enrobé d’une pâte à beignet, préfrit. 
Pièce de 120/160g / Colis de 6kg
Réf. 107234

FILET DE LOTTE 
Lophius americanus. Origine USA. Pêché en Atlantique Nord-Ouest. 
Plein filet sans peau sans arête. IWP. 
Pièce de 400/800g / Colis de 5kg
Réf. 116439

ENTRECOTE DE BŒUF SEMI-PAREE 
ORIGINE FRANCE
Pièce de 3kg env. / Sachet de 1 pièce
Réf. 169237

SAUCE BEARNAISE
Seau de 3kg
Réf. 45646

POIVRE NOIR CONCASSE
Sachet de 1kg
Colis de 10 sachets
Réf. 239236

17,90€  
H.T. LE KILO**

21,85€  
H.T. LE KILO**

12,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,31€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 105G**

16,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,20€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 130G**

8,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,25€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 140G**

22,50€  
H.T. LE KILO**

3,70€  
H.T. LE KILO**
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FOND BRUN LIE CHEF®

Boîte de 600g
Colis de 6 boîtes
Réf. 170303

NOIX DE JOUE DE BŒUF CONFITE 
A LA GRAISSE DE CANARD 
Origine UE.
Morceau de 50/90g / Sachet de 1,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 19681

LANGUE DE BŒUF 
ORIGINE FRANCE  
Pièce de 1,6kg / Colis de 3 pièces
UVC pièce
Réf. 103440

ASSORTIMENT BŒUF BOURGUIGNON 
ORIGINE FRANCE  
Coupé main, issu des morceaux de collier, basse côte, 
jarret et boîte à moelle.
Morceau de 80g env. / Colis de 5kg
Réf. 114682

BOURGUIGNON 
ORIGINE FRANCE
Morceau de 60g / Sachet de 2,5kg env.
Colis de 8 sachets
Réf. 26000

PALERON DE BŒUF  
ENTIER SEMI-PARE 
Origine UE.
Pièce de 2,5kg env. 
Sachet de 1 pièce
Réf. 196055

HUILE DE PEPINS 
DE RAISIN RAFFINEE
Bidon de 5L  
Colis de 4 bidons
Réf. 174207

KETCHUP
Bidon de 5kg 
Colis de 2 bidons
Réf. 235094

POUR SUBLIMER VOS VIANDES,
PENSEZ A L’HUILE DE

PEPINS DE RAISIN 

POUR ACCOMPAGNER VOTRE FONDUE, 
PENSEZ AUX DIFFERENTES SAUCES: 

BEARNAISE (REF 45646), 
TARTARE (REF 242314), 
POIVRE (REF 238505).

VOUS POUVEZ AUSSI REALISER 
UNE SAUCE AU BLEU, 

UNE SAUCE MAYONNAISE (REF 41412) 
PIMENTEE AU SRIRACHA (REF 247057), UNE 

SAUCE BARBECUE 
AU SIROP D’ERABLE (REF 160729)...

BŒUF
BOURGUIGNON

FONDUE
BOURGUIGNONNE

11,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,95€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 80G**

11,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,69€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE

12,60€  
H.T. LE KILO**

4,90€  
H.T. LE LITRE**

2,20€  
H.T. LE KILO**

13,90€  
H.T. LE KILO**

8,95€  
H.T. LE KILO**

13,90€  
H.T. LA BOÎTE**
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ROTI DE PORC ECHINE 
ORIGINE FRANCE  
Echine fraîche désossée, dégraissée sans croquant puis 
ficelée. 
Pièce de 2.5kg env. / Colis de 6 pièces
Réf. 65901

MOUTARDE DE DIJON 
Seau de 5kg
Réf. 181387

STEAK HACHE FACON BOUCHERE    
ORIGINE FRANCE  
15% M.G. 
Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 4 barquettes
Réf. 28693

STEAK HACHE ROND  
FACON BOUCHERE  
ORIGINE FRANCE  
15% de M.G. 
Pièce de 150g / Barquette de 8 pièces
Colis de 3 barquettes
Réf. 141204

BURGER PAVOT ET SARRASIN  
Pièce de 85g / Colis de 30 pièces 
Réf. 26559

SAUCE AU POIVRE 
Flacon de 850g / Colis de 12 flacons
Réf. 238505

PEPPER
BURGER

STEAK HACHE ROND FACON BOUCHERE 
ORIGINE FRANCE  
15% M.G. 
Viande issue de muscles entiers. 
Pièce de 150g / Colis de 40 pièces
Réf. 108861

SUBLIMEZ VOTRE VIANDE
DE PORC AVEC DE 

LA MOUTARDE DE DIJON

Pour valoriser l’authentique andouillette, 
des amateurs de bonne chair ont créé il 
y a plus de 50 ans un diplôme «AAAAA»* 

appelé aussi les «5A». ; *Association 
Amicale des Amateurs d’Andouillette 

Authentique.

AVANTAGE PRODUIT

NOIX DE JOUE DE PORC CONFITE 
Origine UE.
Confite à la graisse de canard.
Morceau de 70g env. / Sachet de 2kg env.
Colis de 6 sachets
Réf. 36923

ANDOUILLETTE DE VIRE AAAAA 
Origine France et UE. Pur porc, boyau naturel.  
Pièce de 190g env. / Sachet de 3 pièces
Colis de 8 sachets
Réf. 154975

JARRET DE PORC CUIT 
Avec couenne. 
Pièce de 600g / Colis de 12 pièces
Réf. 168557

7,50€  
H.T. LE KILO**

2,25€  
H.T. LE KILO**

3,90€  
H.T. LE FLACON**

11,30€  
H.T. LE KILO**

4,90€  
H.T. LA PIÈCE**

0,55€  
H.T. LA PIÈCE**

19,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 3,78€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

11,80€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,77€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

13,00€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,95€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

13,00€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,95€ H.T. 
ENV. LA PIECE**
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FONDS DE VEAU BLANC
Préparation déshydratée.
Jusqu’à 13.5 litres de fonds 
de sauce.
Boîte de 800g / Colis de 6 boîtes 
Réf. 184663

SUPREME DE POULET 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 200/240g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets
Réf. 113006

SUPREME DE POULET 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 190/250g / Sachet de 4 pièces
Colis de 4 sachets 
Réf. 33732

CUISSE DE POULET DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 200/230g / Colis de 5kg
Réf. 106875

AIGUILLETTE DE POULET CUITE 
PANEE CORNFLAKES
Origine UE.
Halal. Aiguillette de poulet enrobée de panure, 
cornflakes et épices.
Pièce de 30/60g / Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 103903

ROGNON DE VEAU 
Origine UE.
Dégraissé.
Sachet de 500g env. / Colis de 3kg env.
Réf. 116576

DEMI-TETE DE VEAU FICELEE 
Origine UE 
Sans os, avec langue.
Pièce de 1,5/2kg / Colis de 3 pièces - UVC pièce
Réf. 116598

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

LE PLAT DU JOURLE PLAT DU JOUR

A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*A MOINS DE 3€*

POULETPOULET
MAFEMAFE

SENEGALAISSENEGALAIS
AXOA DEAXOA DE

VEAUVEAU
* Coût de revient par portion

* Coût de revient par portion

CUISSE DE POULET DEJOINTEE  
ORIGINE FRANCE  
Sous-vide.
Pièce de 220/240g / Sachet de 10 pièces 
Colis de 2 sachets
Réf. 56576

AIL PELE   
Bocal de 1kg
Colis de 12 bocaux
Réf. 33039

JAMBON DE BAYONNE IGP   
Séchage 12 mois minimum. 
ORIGINE FRANCE  
Pièce de 5.5kg env. 
Colis de 2 pièces
Réf. 168303

LA RECETTE ICILA RECETTE ICI

PATATE DOUCE HOME-MADE  
STYLE 
Légume original à la coupe 
traditionnelle, prêt à être préparé et 
assaisonné.
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets  
UVC sachet  
Réf. 88818

SAUTE DE VEAU  
Origine UE.
Sans os. 
Morceau de 80g env. / Sachet de 3kg 
env. / Colis de 3 sachets
Réf. 553508

Panure croustillante avec ses cornflakes et 
légèrement épicée.

AVANTAGE PRODUIT

SAUTE DE VEAU 
Origine UE. 
Coupé à la main.
Morceau de 60/80g env. 
Colis de 5kg env.
Réf. 111694

5,90€  
H.T. LE KILO**

6,50€  
H.T. LE KILO**

9,95€  
H.T. LA BOÎTE**

4,95€  
H.T. LE KILO**

8,20€  
H.T. LE KILO**

15,90€  
H.T. LE KILO**

4,60€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,05€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 230G**

11,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0.81€ H.T.ENV. LA 
PIECE DE 70G **

13,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,08€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

8,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,87€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 220G**

8,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,87€ H.T. ENV.
LA PIÈCE DE 220G**

3,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,85€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 215G**

8,95€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,40€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 45G**



SOJASUN CUISINE 
15% de M.G. 
Brique de 1L / Colis de 8 briques
Réf. 8816

GALETTE SOJA & BLE TOMATE BASILIC 
Pièce de 100g / Barquette éco-conçue de 24 pièces 
Colis de 2 barquettes
Réf. 8646

SAUTE DE DINDE 
ORIGINE FRANCE 
Viande rouge de dinde 100% sans peau. 
Morceau de 50/80g / Colis de 5kg 
Réf. 118058

CUISSE DE LAPIN 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 180/240g / Barquette de 6 pièces 
Colis de 2 barquettes
Réf. 119239

JAMBONNETTE DE DINDE CONFITE 
DINDE ORIGINE FRANCE 
Pilon de dinde confit à la graisse de canard avec os 
et peau.
Pièce de 240g env. / Sachet de 6 pièces 
Colis de 2 sachets 
Réf. 118270

CUISSE DE CANETTE DEJOINTEE 
ORIGINE FRANCE 
Pièce de 180/200g / Colis de 5kg
Réf. 111692

BOULETTE 100% VEGETALE 
Préparation à base de protéines de pois et blé, 
huile de tournesol, fibre de pois, jus concentré de 
betterave, sirop de sucre caramélisé et vitamines 
B12. 
Pièce de 30g / Colis de 200 pièces (6kg)
Réf. 3547

POIVRONS ROUGES ET VERTS 
LANIERES
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Réf. 20300

HARISSA DU CAP BON
Purée de pulpe de piment rouge 
«piquant» et frais concentré. 
Boîte 1/2 / Colis de 24 boîtes
Réf. 239922

BOUILLON DE VOLAILLE MAGGI® 
Boîte de 1.4kg 
Colis de 6 boîtes
Réf. 170328

RABLE DE LAPIN 
ORIGINE FRANCE 
IQF.
Pièce de 140/190g / Colis de 5kg
Réf. 111255

AVANTAGE PRODUIT

CHAKCHOUKA
VEGETARIENNE

 A utiliser chaud ou froid pour des 
préparations sucrées ou salées. 

Préparations chaudes : à la casserole, 
à la poêle, au four ou au micro-onde.

AVANTAGE PRODUIT

LE
VEGETAL

3,70€  
H.T. LE LITRE**

1,20€  
H.T. LA PIÈCE**

2,70€  
H.T. LE KILO**

7,80€  
H.T. LE KILO** 1,90€  

H.T. LA BOÎTE**

16,50€  
H.T. LA BOÎTE**

7,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,49€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 65G**

8,10€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,42€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 175G**

13,70€  
H.T. LE KILO**

SOIT 2,88€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 210G**

7,50€  
H.T. LE KILO**

SOIT 1,43€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE DE 190G**

13,90€  
H.T. LE KILO**

SOIT 0,42€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**



CEPE EN MORCEAUX  
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets 
UVC sachet
Réf. 108177

MELANGE FORESTIER  
Composé de bolets jaunes (45%), pleurotes (25%), 
shiitakes (10%), cèpes (10%).
Sachet de 1kg 
Colis de 5 sachets
UVC sachet
Réf. 111122

GIROLLE ENTIERE  
A blanchir. 
Sachet de 1kg 
Colis de 4 sachets 
UVC sachet 
Réf. 111123

TRIO DE QUINOA
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 244197

RIZ LONG BASMATI
Qualité supérieure. 
Sachet de 5kg
Réf. 554598

PENNE RIGATE
Sachet de 5kg
Colis de 3 sachets
Réf. 154183

LASAGNE 1/4  «GASTRONORME»
Qualité supérieure.
Boîte de 1kg (20 à 30 portions)
Colis de 9 boîtes
Réf. 554937

SEMOULE A COUSCOUS
Grain moyen précuit. 
Sachet de 5kg
Réf. 554615

TAGLIATELLE 
Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets
Réf. 154534

LINGUINE
Sachet de 5kg 
Colis de 3 sachets
Réf. 232285

LEGUMES POUR COUSCOUS  
Mélange de légumes : carottes, courgettes vertes, 
pois chiches secs trempés, navets, poivrons rouges 
et verts, garniture de céleri.
Sachet de 5kg / Colis de 2 sachets - UVC sachet
Réf. 111372

PREPAREZ 
VOS LASAGNES

COMPOSEZ
VOTRE COUSCOUS

5,25€  
H.T. LE KILO**

2,80€  
H.T. LE KILO**

9,95€  
H.T. LE KILO**

5,15€  
H.T. LE KILO**

12,60€  
H.T. LE KILO**

3,25€  
H.T. LE KILO**

7,50€  
H.T. LE KILO**

2,95€  
H.T. LE KILO**

1,95€  
H.T. LE KILO**

8,80€  
H.T. LE KILO**

3,25€  
H.T. LE KILO**
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PALET D’EPINARDS EN BRANCHES CE2 
ORIGINE FRANCE 
Palet de 125g / Sachet de 2.5kg 
Colis de 4 sachets - UVC sachet 
Réf. 110841

CANTAL AOP JEUNE RAPE 
30% de M.G. sur prod. fini.  
LAIT ORIGINE FRANCE 
Sachet de 2kg 
Colis de 5 sachets 
Réf. 113822

TOMME DE BREBIS MINI DES 
«Sans croûte».
32,5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Barquette de 500g
Colis de 8 barquettes 
Réf. 46083

ROQUEFORT AOP MINI DES 
Fromage de brebis. 
31% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE 
Barquette de 500g (2x250g)
Colis de 6 barquettes
Réf. 43263

PETIT POIS TRES FIN CE2  
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 111654

POIS MARAICHER MINUTE® CE2  
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 2.5kg / Colis de 4 sachets
UVC sachet
Réf. 173933

CREME FRAICHE EPAISSE 
30% de M.G. 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Seau de 5L 
Réf. 111360

POELEE MERIDIONALE MINUTE®  
Composée de haricots verts, salsifis, aubergines 
préfrites (aubergines 15%, huile de tournesol), 
poivrons rouges, oignons.
Sachet de 2,5kg / Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 111206

CUIRE & ROTIR 
Bouteille de 1L 
Colis de 6 bouteilles 
Réf. 64250

HARICOT VERT EXTRA FIN MINUTE® 
CE2 
ORIGINE FRANCE 
Sachet de 2,5 kg / Colis de 4 sachets 
UVC sachet
Réf. 110843

SALSIFIS COUPES CE2 
Sachet de 2,5kg
Colis de 4 sachets - UVC sachet
Réf. 110998

Pois maraichers Minute®, récoltés à 
maturité dans les Hauts de France, cuit 

à la vapeur et déjà prêt à l’emploi ! 
Idéal pour confectionner vos pokebowls, 

se consomme à chaud ou à froid. 

AVANTAGE PRODUIT

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R

LEGUMES
ORIGINE
FRANCE

R R

SAUCE CAESAR
Flacon de 850g 
Colis de 12 flacons
Réf. 238955

3,00€  
H.T. LE KILO**

10,90€  
H.T. LE KILO**

7,50€  
H.T. LA BARQUETTE**

9,80€  
H.T. LA BARQUETTE**

2,15€  
H.T. LE KILO**

4,70€  
H.T. LE KILO**

4,20€  
H.T. LE LITRE**

4,85€  
H.T. LE KILO**

7,90€  
H.T. LE LITRE**

4,60€  
H.T. LE KILO**

3,00€  
H.T. LE KILO**

3,40€  
H.T. LE FLACON**
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TAPENA DE POIVRONS 
Barquette de 500g 
Colis de 6 barquettes 
Réf. 112001

HOUMOUS EXTRA 
Barquette de 450g
Colis de 6 barquettes 
Réf. 48670

FEUILLE DE FILO 
Dim. 31X41cm.
Sachet de 500g (18 à 20 feuilles) 
Colis de 10 sachets
Réf. 553587

COMTE AOP MAMIE OR 1/8 
35% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE
Pièce de 5kg env. / Colis de 4 pièces 
Réf. 170551

CANTAL AOP ENTRE-DEUX 1/16 
Affinage 90 jours minimum.
29% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 2,5kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 113810

SAVARON «LE JEANGOULOUX» 
24% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 1.8kg env. / Colis de 6 pièces
Réf. 100169

TOMME GRISE 
11% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 1.7kg env. / Colis de 3 pièces
Réf. 48627

PESTO ALLA GENOVESE
Sachet de 500g
Colis de 6 sachets
Réf. 161042

HUILE DE FRITURE 100% VEGETALE  
RISSO® CHEF ORIGINAL 
Composition: Huiles et graisses végétales (palme, 
colza, tournesol, maïs, tournesol à haute teneur en 
acide oléique), antimoussant.
Bidon de 10L. 
Réf. 249214

TEXTURE GELATINE KNORR®

Boîte de 1kg 
Colis de 6 boîtes
Réf. 242040

• Dure 3 fois plus longtemps 
qu’une huile sans antimoussant.

• Sans odeur.
• Huile moins absorbée par les aliments 

(-12%) qu’une huile de tournesol 
= solution économique et meilleure pour 

la santé car moins gras. 
• Goût neutre qui préserve 

le goût des aliments.

AVANTAGE PRODUIT

Dissolution instantanée à température 
ambiante. Pas besoin de faire tremper, 

de chauffer ou encore de mixer
la préparation, goût neutre. 

Adapté au plats servis froids.

AVANTAGE PRODUIT

5,60€  
H.T. LA BARQUETTE**

3,95€  
H.T. LA BARQUETTE**

2,95€  
H.T. LE SACHET**

15,50€  
H.T. LE KILO**

11,90€  
H.T. LE KILO**

10,10€  
H.T. LE KILO**

8,95€  
H.T. LE KILO**

9,40€  
H.T. LE SACHET**

3,50€  
H.T. LE LITRE**

22,30€  
H.T. LE KILO**
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BLEU DES DOMES «FLEUR DE PRE» 
30% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 250g / Colis de 12 pièces
Réf. 32281

PONT-L’EVEQUE AOP «FLEUR DE PRE»  
23% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 220g / Colis de 6 pièces
Réf. 112179

ROQUEFORT AOP «FLEUR DE PRE» 
Fromage de brebis.
31,7% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
Demi-pièce de 1,3kg env. / Colis de 4 pièces
Réf. 32289

MAROILLES AOP 
26% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 720g / Colis de 12 pièces
Réf. 42743

BRILLAT-SAVARIN IGP AFFINE  
«FLEUR DE PRE»
38% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 200g / Colis de 6 pièces
Réf. 110104

BRIE DE MEAUX AOP 3/4 AFFINE  
«FLEUR DE PRE»
21% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 39512

CROTTIN  
Fromage de chèvre.
24% de M.G. sur prod. fini.
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 60g / Colis de 12 pièces
Réf. 46106

GALET DE LA LOIRE  
29,2% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE  
Pièce de 260g 
Colis de 6 pièces
Réf. 64525

BUCHE DE CHEVRE  «FLEUR DE PRE» 
23% de M.G. sur prod. fini
Pièce de 1kg
Colis de 1 pièce
Réf. 29439

VALENCAY NU AOP 
Fromage de chèvre. 
23% de M.G. sur prod. fini.
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
Pièce de 220g / Colis de 6 pièces
Réf. 37213

BRIE DE MEAUX AOP 1/2 AFFINE 
«FLEUR DE PRE» 
21% de M.G. sur prod. fini 
LAIT CRU ORIGINE FRANCE  
Pièce de 3kg env. / Colis de 1 pièce
Réf. 112216

2,60€  
H.T. LA PIÈCE**

3,40€  
H.T. LA PIÈCE**

10,90€  
H.T. LA PIÈCE**

14,30€  
H.T. LE KILO**

3,20€  
H.T. LA PIÈCE**

11,90€  
H.T. LE KILO**

1,10€  
H.T. LA PIÈCE**

3,35€  
H.T. LA PIÈCE**

11,30€  
H.T. LE KILO**

5,50€  
H.T. LA PIÈCE**

11,90€  
H.T. LE KILO**
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MINI MOELLEUX AU CITRON 
Diam. 3,7cm.
Pièce de 17g / Colis de 96 pièces
Réf. 19176

PERLE DE TROPEZIENNE 
Petite brioche garnie de crème pâtissière et décorée 
de sucre grain.
Pièce de 23g / Colis de 70 pièces
Réf. 29554

CAKE AROMATISE AU CITRON CUIT 
Avec des zestes de citron confits et un glaçage au 
chocolat blanc.
Tranche de 75g / Pièce de 1.875kg / Colis de 1 pièce
Réf: 20340

PETITE MADELEINE PUR BEURRE 
25% de beurre.
Pièce de 18g / Colis de 140 pièces
Réf. 103023

MACARON «RIVE DROITE» 
6 variétés : 12 pièces / variété : - Caramel - Chocolat - Citron  
- Framboise - Pistache  - Vanille.
Plateau de 72 pièces (2x36 pièces)
Réf. 88776

MINI MACARONS 
6 variétés : 16 pièces/variétés : - Caramel - Citron  
- Chocolat - Framboise - Pistache - Vanille
Colis de 96 pièces (8x12pièces)
Réf. 29760

CAFE
GOURMAND

Sans conservateur, sans arôme artificiel, sans colorant, 
sans huile de palme, élaboré avec des œufs de poules 

élévées en plein air.
PAROLE DE CHEF : La gourmandise version mini : 

idéale en café gourmand, mignardise, pause sucrée…

AVANTAGE PRODUIT
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CAKE NATURE
Gâteau savoureux, doré à l’extérieur, 
légèrement vanillé.
Pièce de 800g / Colis de 8 pièces
Réf. 240729

CAFE EXPRESSO EN GRAINS
95% Arabica, 5% Robusta. 
Sachet de 1kg / Colis de 9 sachets
Réf. 247707

Pour un équilibre aromatique optimum, le 
dosage recommandé est de 45 à 50 g par 
litre d’eau frémissante et non bouillante. 

Utiliser une eau fraîche et filtrée.

REMISE EN ŒUVRE

3,45€  
H.T. LA PIÈCE**

19,70€  
H.T. LE KILO**

0,65€  
H.T. LA PIÈCE**

0,38€  
H.T. LA PIÈCE**

0,52€  
H.T. LA PIÈCE**

0,37€  
H.T. LA PIÈCE**

0,29€  
H.T. LA PIÈCE**

26,70€  
H.T. LE COLIS**

SOIT 0,37€ H.T. 
ENV. LA PIÈCE**

19,90€  
H.T. LA PIECE**

SOIT 0,80€ H.T. 
ENV. LA TRANCHE**
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TARTELETTE TATIN 
Fond de pâte brisée recouvert de pommes caramélisées. 
Diam. 10cm.
Pièce de 120g / Colis de 20 pièces
Réf. 106279

BABA AU RHUM BOUCHON 
Appareil à baba imbibé de Rhum (14,5%).
Pièce de 112g
Colis de 10 pièces
Réf. 104039

CLAFOUTIS AUX GRIOTTES 
Diam. 10cm.
Pièce de 100g / Colis de 16 pièces
Réf. 29688

TIRAMISU 
Crème au Mascarpone et boudoirs imbibés au café.
Pièce de 110g / Colis de 10 pièces
Réf. 4329

COULIS FRUITS ROUGES 
Bouteille de 500g
Colis de 12 bouteilles 
UVC bouteille 
Réf. 170754

MOELLEUX CHOCOLAT 
Pièce de 100g
Colis de 20 pièces
Réf. 601

FAISSELLE RESTAURATION 
6% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE  
Bac de 6 pots de 150g / Colis de 4 bacs
Réf. 56281

CREME ANGLAISE VANILLE BOURBON 
AVEC GRAINS 
LAIT ORIGINE FRANCE  
Bouteille de 1L / Colis de 6 bouteilles
Réf. 550770

CREME SUCREE 
A LA VANILLE BOURBON 
UHT SOUS PRESSION
Bombe aérosol. 
Pièce de 500g / Colis de 12 pièces
Réf. 64910

PERSONNALISEZ
VOTRE FAISSELLE FAISSELLE AUX

FRUITS ROUGES

1,35€  
H.T. LA PIÈCE**

1,65€  
H.T. LA PIÈCE**

5,60€  
H.T. LA PIÈCE**

1,10€  
H.T. LA PIÈCE**

1,80€  
H.T. LA PIÈCE**

5,25€  
H.T. LA BOUTEILLE**

0,85€  
H.T. LA PIÈCE**

0,65€  
H.T. LE POT**

3,30€  
H.T. LE LITRE**
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TARTE CITRON MERINGUEE 
Pâte sablée garnie à bord lisse garnie d’un appareil 
au citron et surmonté d’une meringue flammée, 
au décor piqué. 
Diam. 25cm.
Pièce de 1kg (10 parts)  
Colis de 4 pièces- UVC pièce
Réf. 107216

CHEESECAKE 
Une pâte sablée garnie de fromage frais, aromatisée 
de vanille et de citron.
Pièce de 1,4kg (14 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Réf. 167014

TARTE FACON CRUMBLE POMMES/  
FRUITS ROUGES
Pâte sablée à bord cannelé garnie d’une compotée 
à la pomme, de morceaux de pommes, framboises, 
groseilles et cassis. Le tout recouvert d’une pâte à 
crumble à la cassonnade. Diam. 27cm.
Pièce de 910g (10 parts) / Colis de 4 pièces 
UVC pièce
Réf. 107588

TARTE AUX FRAMBOISES  
Pâte sablée au beurre garnie d’une compotée de 
framboises, de framboises et d’un nappage.
Diam. 27 cm.
Pièce de 800g (10 parts) / Colis de 2 pièces
UVC pièce
Réf. 118298

CREME GLACEE CARAMEL  
AU BEURRE SALE
Crème glacée caramel beurre salé au Sel de 
Guérande avec des brisures de caramel.
Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs - UVC bac 
Réf. 107540

CREME GLACEE VANILLE BOURBON  
Crème glacée gousses de vanille épuisées 
broyées.  
Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs - UVC bac 
Réf. 114205

NOIX DE PECAN
BARGUES
1/2 fruits.
Sachet de 1kg / Colis de 12 sachets
Réf. 170981

SORBET POMME  
Sorbet purée de pomme et morceaux de pomme.  
Bac de 2.5L / Colis de 4 bacs - UVC bac 
Réf. 114112

TARTE AUX POMMES CAMPAGNARDE  
Pâte sablée croustillante garnie d’un appareil avec 
67% de quartiers de pommes 
savoureuses légèrement caramélisée.
Diam. 26cm.  
Pièce de 1,25kg (10 parts)
Colis de 6 pièces - UVC pièce
Réf. 179739

Fabriqué en France, sans conservateur, 
sans arôme artificiel, sans colorant, 

élaboré avec des œufs de poules élévées 
en plein air.

AVANTAGE PRODUIT

YAOURT BRASSE NATURE  
AU LAIT ENTIER
3,6% de M.G. sur prod. fini
LAIT ORIGINE FRANCE  
Seau de 5kg 
Réf. 144874

CONFITURE DE LAIT  
Bouteille de 1L
Colis de 3 bouteilles
Réf. 64014

COUPE
NORMANDE

POUR PLUS DE GOURMANDISE, 
FAITES REVENIR DES DES DE 
POMME (REF 111960) DANS LA 

CONFITURE DE LAIT.

3,10€  
H.T. LE KILO**

21,10€  
H.T. LE KILO**

10,30€  
H.T. LA BOUTEILLE**

7,10€  
H.T. LA PIÈCE**

10,95€  
H.T. LA PIÈCE**

13,50€  
H.T. LA PIÈCE**

7,60€  
H.T. LA PIÈCE**

13,90€  
H.T. LE BAC**

SOIT 5,56€ H.T. 
ENV. LE LITRE**

9,60€  
H.T. LA PIÈCE**

SOIT 0,96€ H.T. 
ENV. LA PART DE 100G**

13,90€  
H.T. LE BAC**

SOIT 5,56€ H.T. 
ENV. LE LITRE**

13,90€  
H.T. LE BAC**

SOIT 5,56€ H.T. 
ENV. LE LITRE**
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PREPARATION POUR CHEESECAKE   
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 46129

PREPARATION PANNA COTTA   
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 63421

PREPARATION POUR MOUSSE   
AU CHOCOLAT 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 60289

PREPARATION CREME BRULEE   
A LA VANILLE BOURBON 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 64985

Simple et rapide à utiliser : 2 minutes de 
foisonnement pour une texture ferme et 
aérée, 4 minutes pour une texture plus 

aérée.

Parfait pour réaliser des recettes 
traditionnelles Italiennes : Tiramisù 

mais c’est également un bon support 
de créativité.

Inépuisable source d’inspiration 
culinaire, redécouvrez-le sous forme 

d’éclats croquants. Idéal pour parfumer 
vos recettes.

Du chocolat à 70% de cacao pour des mousses intenses. 
REMISE EN ŒUVRE : 3 minutes au batteur suffisent 

pour obtenir des mousses aérées. Résultat garanti : des 
mousses toujours fermes et onctueuses.

AVANTAGE PRODUIT

PAROLE DE CHEF

PAROLE DE CHEF

AVANTAGE PRODUIT

POUDRE DE CACAO 
EXTRA BRUTE
Sachet de 1kg
Colis de 6 sachets
Réf. 116138

BISCUIT CUILLERE AUX ŒUFS FRAIS
Boîte de 48 pièces / Colis de 4 boîtes
Réf. 121173

MASCARPONE 
41% de M.G. sur prod. fini.
Pot de 500g / Colis de 8 pots
Réf. 113843

SPECULOOS BISCOFF® 
CONCASSE 
Sachet de 750g
Colis de 8 sachets
Réf. 178751

PREPARATION POUR TIRAMISU 
AU MASCARPONE 
Une recette authentique avec 65 % de Mascarpone. 
Brique de 1L / Colis de 6 briques
Réf. 550822

IDEAL POUR COMPOSER VOTRE DESSERT

TIRAMISU SPECULOOS

Pour une signature aromatique 
universelle. Notes douces et biscuitées, 
parfaitement équilibrées. Typé Moka.

AVANTAGE PRODUIT

AROME CAFE GOUT BRESILIEN
Bouteille de 1L
Colis de 6 bouteilles
Réf. 118221

6,60€  
H.T. LE LITRE**

5,90€  
H.T. LE LITRE**

7,20€  
H.T. LE LITRE**

6,70€  
H.T. LE LITRE**

22,85€  
H.T. LE KILO**

19,90€  
H.T. LE COLIS**

5,95€  
H.T. LE POT**

7,90€  
H.T. LE SACHET**

6,95€  
H.T. LE LITRE**

22,20€  
H.T. LE LITRE**
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CREME PLUS MASCARPONE   
36,5% de M.G.
Mélange de crème et mascarpone. 
Bouteille de 1L / Colis 6 bouteilles
Réf. 143242

BISCUIT CIGARETTE 
Boîte de 1kg 
Réf. 102887

LIQUIDE VAISSELLE 
PLONGE CITRON 
Bidon de 5L
Colis de 4 bidons
Réf. 247363

SUCRE GLACE
Sachet de 1kg / Colis de 10 sachets
Réf. 118762

DIPP DESINFECTANT DE CONTACT
Spray de 750ml / Colis de 6 sprays
Réf. 247485

SALADE ACAPULCO 
Composée d’ananas chunks, segments de pêches, 
boules de melon jaune, mangues chunks, boules de 
melon vert et raisins rouges. 
Sachet de 1kg / Colis de 5 sachets - UVC sachet
Réf. 111633

NETTOYANT SOL SURPUISSANT 
Bidon de 5L / Colis de 4 bidons
Réf. 247365

Goût prononcé de mascarpone: 40% de mascarpone 
dans la recette. Pratique : Un mélange déjà prêt. 
Ne graine pas, ne tranche pas. Une qualité, un 
foisonnement et une tenue constants pour un 

résultat final garanti. Bonne capacité de liaison. Une 
excellente fermeté pour des décorations raffinées.

AVANTAGE PRODUIT

NON
ALIMENTAIRE

BOITE A PIZZA COLISEE
Dim. 29x29x3,8cm / Lot de 100 boîtes
Réf. 236801

BOITE A PIZZA COLISEE
Dim. 33x33x3,8cm / Lot de 100 boîtes
Réf. 236803

LIQUIDE VAISSELLE 
PLONGE CITRON
Bouteille de 1L  
Colis de 6 bouteilles
Réf. 250413

POUDRE ACTIVE LAVE LINGE
Seau de 5kg 
Réf. 249301

LIQUIDE VAISSELLE 
PLONGE 
DESINFECTANT 
Bidon de 5L
Colis de 4 bidons
Réf. 247362

Boîte très résistante spécialement étudiée pour la 
livraison à domicile et entièrement imprimée avec 
des couleurs éclatantes. Design italien, moderne, 
très valorisant du fait du Colisée de Rome et du 

drapeau italien sur les côtés de la boîte. 

AVANTAGE PRODUIT

KIRI® PROFESSIONNEL 
33.5% de M.G. sur prod. fini 
LAIT ORIGINE FRANCE 
Bloc de 1kg / Colis de 12 blocs
Réf. 67774

6,90€  
H.T. LE LITRE**

8,20€  
H.T. LA BOÎTE**

10,90€  
H.T. LE BIDON**

19,40€  
H.T. LE BIDON**

3,35€  
H.T. LE KILO**

12,50€  
H.T. LE SPRAY**

5,85€  
H.T. LE KILO**

0,21€  
H.T. LA BOÎTE**

0,23€  
H.T. LA BOÎTE**

3,10€  
H.T. LA BOUTEILLE**

25,50€  
H.T. LE SEAU**

19,98€  
H.T. LE BIDON**

14,40€  
H.T. LE BLOC**
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> SUIVEZ NOUS SUR LES RESEAUX SOCIAUXSUR LES RESEAUX SOCIAUX

Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Les noms et marques cités dans ce document sont la propriété de leurs déposants respectifs. 

Photos non-contractuelles. Crédits photo © Industriels, © France Frais, © Rougereau,© Studio Beige. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Décembre 2024.
Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

Glaces

Pensez à commander 
notre catalogue Glaces 2025

Collection

NOTRE CATALOGUE


	catalogue_cuisin_mars_2025_couv
	catalogue_cuisin_mars_2025_planche



